



整合资源 共享信息 联合评价

我市国税地税联合推进办税深度融合

信阳消息(记者 崔阳)记者昨日从市地税局获悉,作为全国唯一的税收征管体制改革试点,我市国税地税深度融合、联合办税服务工作进展顺利,目前已建立起5项联合工作机制。

整合服务资源。我市通过共建办税服务厅、共驻行政审批大厅或办税服务厅互派人员、互设窗口方式,使纳税人可以“进一家门,办两家事,到一扇窗,办所有事”,实现国地税联袂,三方共赢,在全市范围内达到“服务一把尺子,办税一个标准”,形成“管理有分区,服务不分区”的纳税服务新格局。截至目前,浉河区局、上天梯分局、商城县局均已建立国地

税综合办税服务厅。

共享涉税信息。国地税联合实施办税人员实名制,以征管信息为基础,将企业法人、财务负责人、办税人员等5类人员纳入办税人员实名制采集名单,信息采集涉及代开发票、税款申报等涉税业务,并定期交流实名制信息,实现涉税信息共享,为国地税工作提供强有力的数据支撑。

联合信用评价。国地税联合对已办理税务登记,从事生产、经营并适用查账征收的企业纳税人税收管理有关纳税信用情况进行评价,对纳税遵从度高的公开表彰,对进入“黑名单”的企业实施联合惩戒。同时,根据纳税信用等

级评价结果,开展“银税互动”。国税、地税联合与信阳银监分局通过完善纳税信用管理机制,走出一条“互动路”,解决小微企业融资难、融资成本高的问题。

共建纳税人学堂。国地税拓展宣传平台,从提高行政效能、服务纳税人的角度出发,联合纳税人学堂,为税务人依法服务提供规范,为纳税人快捷办税提供指南。

联保纳税人权益。国地税联合制定《纳税人以及第三方纳税服务质量定期评价反馈制度》,通过第三方监督税务人工作质效,维护纳税人权利主张,畅通救济和沟通渠道,保证纳税人诉求“事事有着落、件件有回音”,保障纳税人合法权益。

理财的重要性

在当今社会,理财的重要性日益凸现。在理财之前,建议大家明确几个观念。

第一个观念是:你不理财,钱不理你。很多人总希望有更多的收入,实际上,很多时候尽管收入多了,但同时却花了更多的钱去买更大的房子,买更好的车,日子反而比以前更紧巴巴了。长此以往,就形成了一个怪圈。因此,就应养成良好的理财习惯,克服一些不必要的欲望。

第二个理财观念是:存款绝对不是你的唯一。许多人为了安全方便选择了存款。如果去投资,一开始可能挣得不多,甚至还会亏,但时间长了,就有收获。况且,在这个过程中你还可以不断提高自己的投资能力。

第三个观念是:投资有风险,但也需要胆识。许多投资品种投资起来一样简单方便,比如基金的方便程度就和活期存款差不多。基金投资的风险,并没有那么可怕,是许多家庭完全有能力承担的一种风险。此外,如果你嫌麻烦,还可以委托建行的理财专家帮你制定合理的投资理财规划。

第四个观念是:复利,造就亿万富翁。假设一个25岁的上班族,投资1万元,每年挣10%,到75岁时,就能成为百万富翁了。其实,投资理财没有什么复杂的技巧,只需具备三个基本条件:固定的投资、追求高报酬以及长期等待。

(宋书敏)



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室特约

建行理财工作室——您身边的理财专家

李剑:13700765216 宋书敏:15937612955



昨日,平桥国税局、地税局的工作人员深入辖区,向纳税人开展税法宣传和纳税辅导,并广泛收集纳税人对当前税收管理和个性化纳税服务方面的意见建议。

本报记者
崔阳 摄

理财账户要“虚实结合”

用好实体账户,实在;用好虚拟账户,方便

本月初,随着央行《关于改进个人银行账户服务加强账户管理的通知》正式实施,个人银行账户开始实行分类管理。您在某家银行开办个人账户,除了选择银行卡,还可以选择虚拟账户。虚拟账户跟常见的个人银行账户有啥不同?听听银行专业人士的介绍。

功能:理财和支付是“主业”

按照央行的规定,个人银行账户被分为三类,从功能上来看:I类账户可提供存款、投资理财、转账、消费和缴费支付、支取现金等服务;II类账户可提供存款、投资理财、限定金额(单日1万元)的消费和缴费支付等服务;III类账户可提供限定金额(1000元)内的消费和缴费支付等服务。

“简单来说,大家手中持有的

银行卡、存折等账户,就是I类账户,它是全功能的银行结算账户,能满足大部分金融需求。”一家银行的理财经理介绍,与I类账户相比,II类、III类账户没有实体介质(银行卡或存折),属于虚拟账户,侧重于提供理财和快捷支付服务。

办理:上网就能申请开户

众所周知,银行卡开户必须本人到银行网点柜台办理,开立虚拟账户就相对简单了。从央行的通知中可以了解到,办理个人银行II类、III类账户,无须银行工作人员现场核验开户申请人的身份信息,开户人可以借助于ATM机、网上银行、手机银行等渠道开户。

虚拟账户不能独立存在,必须与银行卡(或存折)等账户绑定。如果想申请一个虚拟账户,先要有一

张银行卡或存折。

优势:账户安全更好把控

个人银行账户实行分类管理,有没有必要办理虚拟账户?在采访中,多名银行工作人员认为,应该根据自身需求来决定。

“对于热衷于网购,经常进行小额支付的用户来说,开通虚拟账户可以让支付更加方便、快捷。”一家银行的工作人员说,根据规定,虚拟账户内的金额有限,即便该账户在复杂的网络环境中遭遇安全风险,损失也在可控范围之内,对于一些金融业务需求较多的客户来说,虚拟账户增加了个人所持有的银行账户数量,可以帮助用户实现账户专用,将理财、消费、缴费等账户区分开,便于进行资金管理。

(智慧)

信用卡变现咋样更划算

一般来说,用信用卡透支取款并不划算,但遇到急需资金的时候,不少人还是会选择这一方式来“江湖救急”。信用卡变现,咋样更划算?来听听专业人士的建议。

信用卡现金分期是目前大多数银行都在大力推广的一项信用卡业务。简单来说,现金分期就是将信用卡内的额度提取到同名储蓄卡中支取使用,持卡人可在一定期限内按月归还资金,不需要支付利息,但需要支付手续费。不同期限,手续费不一样;同样期限,不同银行的手续费也相差较大。业内人士表示,使用现金分期比透支取款成本要低,如果持卡人的资金只使用几天,选择透支取款支付利息少,比较划算;如果资金使用时间长,建议选择现金分期。另外,现金分期手续费期数越长,费率越低。因此,持卡人选择现金分期时,应全面考虑自己的还款能力,要量力而行,如果发生逾期还款现象,可能影响自己的信用。

(综合)